YpaBHenue Jlarpanxa. OnpeneneHue yCKopeHUs

JlaHo BbipaxKeHHe KHHETHUYeCKOH SHepruu W 00O0OIIeHHOH CHJIbl MeXaHUUeCKOH CH-
CTeMBbI C OJIHOH CTereHbl0 CBOOOALI. B HEKOTOPBI MOMEHT U3BECTHBI 3HaUeHUsT 0606-
ILIeHHOHM KOOPAMHATH (p U CKOPOCTH . HalTu yckopeHue ¢.

3amaua D32.1.

@2
T = 7(14sin2gp —4)

Q =160, p = /4, ¢ = 4.

Samaua D32.2.

@2
T = ?(14(3082@ —11)

Q=—64, p=7/4, p=2.

3agaua D32.3.

@2
T = 7(:stg2<p —13)

Q=-64, p=7/4, p=1.

3agaua D32.4.

22

T = %(2tg¢—9)

Q=15 o=7m/4, p=2.

3agaua D32.5.

@2
T =" (Tctgp —5)

Q=6 p=m/d, =2

3agaua D32.6.

T = %(4 cos(2¢) — 3)

Q=-19, p =7/4, ¢ =T.

3agaua D32.7.

2
T = %(5 sin(2¢) + 6 cos?(3))

Q =160, p =7/4, p = 4.

3amaua D32.8.

22
T = %(3 sin(2¢) — 14sin®  + 1)

Q=-43, p=7m/4, p = 2.

3amaua D32.9.

SbQ
T = 7(tfasm?(?xp) +1)

Q=-181, p=mw/4, p =5.

3agaua D32.10.

22
T = %(7sm(2go) — 10cos®(3yp))

Q=-141, p=7n/4, p = 3.

3amaua D32.11.

T= %(2 cos(2¢) — 1)

Q=-21,p=n/4, p=2.

3amaua D32.12.

@2
T = 7(10 sin?(3¢) — 2)

Q=-234, p=1/4, p =4.

3apmaua D32.13.

-9
T— %(4 sin(2p) + 10 cos®(3¢))

Q =213, p=7n/4, p =4.

S3amaua D32.14.

@2
T = 7(7tg2 o —11)

Q =318, p=m/4, p =5.




3agaua D32.15.

@2
T — ?(40052g0+3)

Q=-28¢p=7/4 =2

3agaua D32.16.

@2
T — ?(5tgg0+3)

Q =133, p=m/4, p=5.

3agaua D32.17.

ng
T — 7(10 cos® p — 2)

Q=16 p=m/4, p=2.

3amaua D32.18.

@2
T = 7(4 sin?(3¢p) — 1)

Q=-221, p =7/4, $=6.

3agaua D32.19.

@2

2
Q=—186, p =7/4, p = 2.

T = - (3sin(2p) — 26 cos*(3¢))

3agaua D32.20.

@2
T — 7(3tgg0+7)

Q=138 p=m/4, p =4.

3agaua D32.21.

@2
T = 7(7tg2¢+ 3)

Q =480, p =7/4, ¢ = 5.

3agaua D32.22.

@2
T =" (518" +5)

Q =140, p = /4, p = 2.

3agaua D32.23.

SbQ
T = 7(4tg2¢+ 1)

Q =333, ¢ =7/4, p = 6.

3agaua D32.24.

)
T= %(4tg¢— 1)

Q=241, p=7/4, p=T.

3agaua D32.25.

@2
T="Q2ctgp-9)

Q=-203, p=n/4, p=T.

3agaua D32.26.

T = %(5 cos(2¢) — 7)

Q=—066, p=m/4, p=3.

3agaua D32.27.

@2
T — ?(14Sin2(3g0) -1)

Q=—525, o =7/4, $ =5.

3agaua D32.28.

<2
T = %(ng— 9)

Q=38 p=m/4 =2

3agaua D32.29.

¢2
T = 7(7tg2¢+ 1)

Q=04 p=7/4 =2

3agaua D32.30.

<2
ro &
2

(4sin(2¢) + 6 cos?(3¢p))

Q=427 o =n/4, p=T1.




D32 OTBeTHhI.

YpaBuenue Jlarpanika. OmnpenesieHue ycKOpeHHs

B

YpaBHeHue Jlarpanxa

16
9
7
-1
17
0
2
5
11
10 | -3
11 |13

@OO\]CDO'I;-POJI\’)’—‘Z
10

30+ 79 =Q
—4¢ - T9? = Q
10§ + 69 = Q
—7¢+20" = Q
26 —7¢° =@
=3¢ —49? = Q
8¢ +99° =Q
=3¢ =74 =@
45 —9¢° = @Q
2¢ — 1597 = Q
$—2¢°=Q

3¢ — 15¢° = Q
9% + 1542 = Q
—4¢ + 14¢% = Q
5p —2¢° =@
8¢ + 502 = Q
3p—5¢° =@
$—64°=Q
—10¢ — 399* = Q
104 + 3¢ = Q
103 + 1442 = Q
10¢ + 1042 = Q
5¢ + 8¢% = Q
36+ 4% =@
—7¢ - 20" =Q
—7¢ — 5" = Q
63 — 21> = Q
20+ 79" =Q
85 + 142 = Q
79+ 907 =Q

D32 daiin

032d3A

27.05.2012



